Gender Male Female LGBTQ/ No Answer
Non-Binary

1,242 (48%) 1,295 (50%) 18 (0.7%) 15 (0.6%)
Education Less than High High School Some College College Degree MA/Professional/

School PhD

73 (3%) 606 (23%) 605 (23%) 759 (29%) 527 (20%)
Race White Black American Indian Asian Pacific Islander / Other/Prefer

Hawaiian not to
Answer

1905 (74%) 386 (15%) 74 (3%) 151 (6%) 18 (1%) 128 (5%)
Age Mean Median SD Min Max

44.68 42 17.35 18 98
Employment In school Full-time job Part-time job Unemployed Retired

204 (8%) 1,047 (40%) 415 (16%) 552 (21%) 535 (21%)
RAT - PC time Mean Median SD Min Max

28.48 20 26.24 0 246
RAT - Computer Uncomfortable Surf the net Fix some Fix most of the Programming
familiarity problems problems

260 (10%) 733 (28%) 744 (29%) 446 (17%) 1,392 (15%)
RAT - Technical Cover the web Identity theft Freeze credit card | Antivirus/Firewall
Guardian camera 1,162 (44.9%)  protection 1,118 761 (29%) 1,649 (64%)

(43%)
RAT - Living Living alone 512 Living w partner, = Living w partner Single parent 189 Living with parents | Other family | Otherarrangements
arrangement (20%) no children 787 and children 672 (7%) 236 (9%) type 147 (6%) = 25 (1%)
(30%) (26%)




